

与原配分居后,他又骗了7个“老婆”—— 英国“韦小宝”荒唐生活大揭秘

英国苏塞克斯郡48岁的二手家具商菲利普·夏普自称是希伯莱国王转世,在过去10年中接连“诱使”7名女性成了他的“妻子”,他的第11个孩子也将在下个月呱呱出世,成了英国版的“韦小宝”。英国记者凯瑟琳·奈特日前走入了这个“一夫七妻”大家庭进行采访,对这一荒唐家庭的生活内幕进行了大揭秘。

荒唐男连娶7“妻”

菲利普·夏普原本是英国一家犹太教会的拉比和一名二手家具交易商,他和结婚19年的原配妻子哈达斯本来生有5名子女。然而10年前,菲利普突然向哈达斯宣称,上帝向他“显灵”,称他是一名圣经时代的希伯莱国王转世,他可以像希伯莱国王那样娶有7个妻子。现年54岁的哈达斯认为丈夫发疯了,一怒之下和菲利普进行分居,带着5名儿女独自生活。

自从和原配妻子哈达斯分居后,菲利普竟然在短短几年时间中先后“诱使”7名女性成了他的新“妻子”,菲利普和7位“娇妻”目前共同生活在苏塞克斯郡当斯地区一处拥有4个卧室的农场住宅中。

7女同居一个屋檐下

菲利普的第一个新“妻子”名叫朱迪丝,现年50岁的她曾是菲利普的秘书,当菲利普有一天告诉她上帝让他娶7个老婆时,朱迪丝毫不犹豫地答应做他的妻子。菲利普的“妻子2号”名叫特拉茜,现年43岁。52岁的“妻子3号”汉娜则是奥地利人,她是在家乡一间教堂中听过菲利普的演讲后,跟随他来到英国的。39岁的瑞士女子芙里妮成了菲利普的“妻子4号”,她称自己来自一个不幸的家庭。“妻子5号”则是40岁的新西兰妇女玛戈,她曾是菲利普家的保姆。“妻子6号”是现年65岁的查娃,她是一名基督徒,后来改信了犹太教。

最令人惊讶的是“妻子7号”——现年30岁的卡琳,因为她是被自己64岁的母亲毛林介绍给菲利普当“妻子”的。卡琳原本是一所大学的电影专业学生,并拥有一名男友,但她却感到自己的生活过得并不快乐,她在母亲的介绍下认识了菲利普,并成了他的第7号“妻子”,在2003年6月搬进了菲利普的农场中生活。

“婴儿11号”将出世

菲利普的7名“妻子”目前已为他生育了10名儿女,



菲利普和他的7个妻子

他们的第11个孩子将在几周后呱呱出世,他们的第12个孩子也正在怀孕之中。“妻子5号”玛戈生有4个孩子,“妻子7号”卡琳则生有3个孩子。“妻子2号”特拉茜生有一名5岁的女儿诺米,目前她又已怀孕9月,将于下个月分娩。

“妻子4号”芙里妮也生有两个孩子。芙里妮承认,当她和菲利普生活在一起后,她的瑞士家人无法理解她的决定,她和家人已经好长时间没有联系了。

菲利普承认,他和“妻子”们从不采用避孕措施,他们的每个孩子都被认为是“上帝的恩赐”。为了养活7个“妻子”和10个儿女,菲利普目前辛苦地经营着一家运输公司,因为单是十几口人的伙食费每周就高达400英镑。

众妻通过“值班表”做家务

一个丈夫和7个“妻子”同居在一个屋檐下,人们也许会认为菲利普家的生活一定相当混乱。不过事实上,菲利普的家庭生活表面上看起来却“井井有条”,因为“妻子”们制定出了一个“值班表”,规定哪天谁该为菲利普做午餐,谁该为他做餐后甜点,谁该给他倒葡萄酒,谁又该为他进行脑袋按摩等。

记者在菲利普家中看到,

“妻子4号”芙里妮在有条不紊地为孩子们制作干酪和烤面包,而“妻子6号”查娃则在厨房中搞卫生。“妻子7号”卡琳正趴在餐桌上安排和填写一些家务“计划表”。“妻子1号”朱迪丝则在屋外清理狗粪,“妻子3号”汉娜则在洗涤全家人的衣服。而“妻子2号”特拉茜和“妻子5号”玛戈则和丈夫菲利普一起在农场中工作,照顾大约40匹马。记者发现,所有“妻子”都将她们的姓氏改成了“夏普”,并且她们每个人都戴着一枚相似的“结婚戒指”。

“妻子陪审团”裁决纠纷对错

据悉,菲利普每个星期都要和7个“妻子”围坐在厨房餐桌旁举行“餐桌会议”,会议开始前,菲利普总要先弹奏一段吉他,然后开始通过麦克风对“妻子”们讲话。菲利普透露称,如果他们家庭中有人发生争吵,他会召开家庭会议裁决谁对谁错,没有参与吵架的妻子则充当“陪审团”,及时解决家庭冲突。

众妻轮流和丈夫同床

不过,对于众人更感好奇的“床第安排”,菲利普却声称他们并没有制定“值班表”。在他们家中,除了65岁的查娃拥有独立的卧室外,菲利普的其他每个“妻子”都要

和另一个妻子以及她们的孩子共享一间卧室。“妻子1号”朱迪丝在屋外拥有一个小巧的活动房屋。菲利普则单独住在马厩旁的一间房子中,每当菲利普的“妻子”想和他同房时,就会通过发手机短信的方式询问他当晚是否有空。菲利普会安排某个妻子住到他单独生活的房间中,和他一起生活一段时间。

七个女人“是非”很多

尽管所有“妻子”面对记者都称自己很快乐,但事实上,菲利普的“妻子”们经常充满了嫉妒、泪水和争吵。菲利普将自己的“妻子”们比喻成“马”,“妻子2号”特拉茜因为怀疑她们的“生活方式”,曾被菲利普赶出过房子。在一次餐桌会议上,特拉茜还流着泪忏悔自己的“过错”。“妻子7号”卡琳也加入哭泣,怀疑这样奇怪的生活方式。特拉茜说:“如果菲利普和一个妻子呆在房间中,其他人会立即冲进去,一些人甚至无法容忍他握着别人的手。”

“妻子1号”朱迪丝承认,当菲利普娶回“妻子2号”特拉茜时,她的心中充满了嫉妒。朱迪丝平静地说:“随着时间的流逝,我们之间开始建立了感情,事情就变得好过多了。不过成为7名妻子之一,始终会让你充满不安全感、嫉妒感和愚蠢感。”菲利普自己也承认,和7个“妻子”和平地生活在一起的确不容易。

英国法律毫无办法

“妻子7号”卡琳在7个妻子当中,则起着“润滑剂”的作用,每当有妻子发生争吵时,她都会充当“和事佬”的角色。每个妻子都和她关系很好,尽管卡琳是和菲利普同床共枕次数最频繁的人。卡琳称,她从来没有感到其他妻子对她怀有恶意,卡琳说:“我是最后一个来的,所以我想她们此前已经学会处理好许多问题。”

据“妻子2号”特拉茜称,尽管她们之间经常会发生争吵,但没有人想过离开这个“大家庭”。特拉茜说:“虽然我和其他妻子经常会发生争吵,但我从来不希望任何人离开这个家庭。”

菲利普尽管和结发妻子哈达斯分居多年,但至今仍未离婚;尽管他和7个“妻子”同居一室,但从未到民政部门登记结婚。所以这种荒唐的“一夫多妻”生活尽管让许多英国人深感震惊,但菲利普在法律意义上并不算重婚,英国法律也拿他毫无办法。 爱尔

新知

女性越来越美 男性没变化

芬兰科学家最新公布的一项研究成果足以让女同胞笑靥如花:研究显示,在人类进化过程中,女性正变得越来越漂亮,但男性的相貌依然如同他们住在洞穴里的祖先一样“不具吸引力”。

美丽可以遗传是人们已普遍接受的观点。伊丽莎白·贾格尔成为模特时,她的母亲——名模洁茜·霍尔说:“这由她的基因决定。”之前曾有研究显示,与相貌平平的女性相比,漂亮女性生的孩子更多,并且所生子女中女孩居多。待到女孩们长大成人,她们会变得像母亲一样迷人并将美丽继续传给下一代。

芬兰赫尔辛基大学把这一研究加以具体化。主持研究的马库斯·约凯说,研究人员分析了美国对1244名女性和997名男性40年间的跟踪调查数据,其中包括他们的外貌水平、子女数量等情况。结果显示,漂亮女性生育的孩子数量比相貌一般的女性多16%。

一项发现是,无论男人还是女人都认同“女性比男性更具美感”;另一项发现是,若夫妇都长相迷人,那他们诞下儿子的几率比其他夫妻少26%。

研究人员发现,对于男性而言,相貌似乎无足轻重。英俊男人在生育孩子的数目上并不比其他男人更有优势。这意味着,男人在“传承”相貌上并无压力。女性知晓这一研究结果也许会感到欣慰,但男性却要经受其他类型的“进化压力”。

英国中兰开夏大学心理学讲师盖尔·布鲁尔分析说:男性和女性在另一半身上寻求的东西不同。”

在女性看来,男性能否在女性怀孕期与哺乳期间担当起照顾责任,远比他们的相貌优劣重要。从历史上看,这体现在富裕的男人总拥有更多的妻子和孩子。所以,男人的压力在于要取得成功。”

林琳(新华社供本报特稿)

家长压力大 孩子更易哮喘

支气管哮喘是最常见的儿童疾病之一。对于哮喘的诱因,人们已可以列出一张清单:遗传、环境污染、过敏、剧烈运动、天气等。美国加利福尼亚南部大学的一项研究为这张清单添加了一项内容:家长的紧张情绪和压力。

加利福尼亚南部大学研究人员观察研究了约2500名年龄在5岁到9岁的非哮喘患儿。

研究结果显示,家长的压力水平与儿童对普通哮喘诱因的抵御能力密切相关。在同等外部环境的条件下,如果家长紧张,有压力,他们的孩子患哮喘的几率比其他儿童高50%。

不过,家长压力重这一单一因素不会增加患病风险。但当它与其他诱因,如周围环境污染严重或吸入“二手烟”相结合就足以诱发哮喘。

专家解释说,儿童吸入的微粒物质可能引发呼吸道炎症。当遇到诱发因素,这些炎症细胞就可能释放多种炎症介质和细胞因子,引起哮喘。

如果家长精神紧张,则可能把这种紧张情绪“传染”给孩子。这样,紧张与压力使孩子的呼吸系统在面临诱发因素时变得更脆弱,为炎症细胞的滋生和聚集提供“温床”。

揭白(新华社供本报特稿)

“好友”过多 盖茨弃用“脸谱”

新华社专电 美国微软公司共同创始人比尔·盖茨25日说,由于过多请求加为好友,他不得不弃用社交网站“脸谱”。

盖茨25日在印度首都新德里接受印度政府授予的“英迪拉·甘地和平、裁军和发展奖”。他在当天的演讲中说,自己曾是“脸谱”用户,但“上万人请求加为好友”,而要确定是否认识那些人有困难,因此不得不关闭自己的“脸谱”页面。

我一天24小时的

技术人员”,盖茨说,自己平时大量阅读,但并不都通过电脑阅读。他说,信息技术革命“非常有益”,但“如果我们不注意的话,这些技术工具就会浪费我们的时间”。

盖茨2008年从微软公司退休并投身慈善事业。他和妻子梅琳达·盖茨创建的比尔和梅琳达·盖茨基金会已向印度卫生和发育项目捐款近10亿美元,主要用于预防艾滋病和小儿麻痹症。

汉王魔法书 探索新知秘境

作为科技栏目的主编,每日若不读上一段科技书刊,还真不知该如何应对如潮的资讯和执着的读者。知识的分享是无国界的,我的读者中更是渊博之士如海,作为栏目主编,如果不能掌握更广博的知识,绝对会被搞得丑陋不堪。

在文艺方面,我们有传承千年的传统文化特色,但科技文献方面,和海外的差距却非短时间内可跨越的,因此我读的科技文献更多的则是外文原著。这些书刊大都是海外的朋友寄来,每次接到邮包都很喜悦,但也有无尽的麻烦。有次朋友为节约运费,一次寄来一箱书,虽然内容并不涉政,但还是被海关扣了下来,非让我单位出具“图书进出口许可”。而我是无论如何也搞不定的,那价值2000欧元的

书至今也未能到达我的手中,此事也成了我心中的隐痛。

不过,上天还是眷顾像我一样的求知人,近期国内上市的汉王电子书让我恰如见暗夜行灯,于是匆匆买了一本。该书纤体大屏,字迹显示如同真纸,目录检索,单手翻阅,其阅读体验亦妙不可言。其实电子阅读工具早已有之,之所以让我眼前一亮,是因为它的显示效果如同纸书一样,丝毫没有液晶闪烁的那种感觉,像我这种沉醉书中的人,也全无疲劳的感觉。最妙之处还是可以将朋友为我保存在网盘上外科技资料下载到电子书中,这便无须再经过海关检查就可以阅读海量海外图书了。

当然,拥有如此魔法利器,更助我在科技新知的世界

中探秘,为读者提供更满意的服务了。

电话:400-810-8816(全国免费咨询热线)



热气球扎堆

7月26日,在法国东北部小镇尚博莱举行的洛林国际热气球节上,320多只热气球渐次升空。作为本届洛林国际热气球节的一项活动,320多只热气球升空,试图创造一项新的世界纪录。 新华社/法新